Verifica di algebra: divisione tra polinomi
Soluzioni SIMULAZIONE

1° Liceo Linguistico

Nome e coghome:

Data:

1) Calcola il valore che il polinomio assume per i valori delle lettere indicati

2) Esequi, se possibile, la seguente divisione di un polinomio per un monomio;
fai la verifica e indica il grado del polinomio dividendo, del divisore e del quoziente:
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3) Semplifica la seguente espressione:
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4) Calcola il quoziente e il resto nella seguente divisione fra polinomi ed esequi la verifica
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5) Calcola il quoziente e il resto nella seguente divisione fra polinomi ed esequi la verifica
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